Problema nimero 608

Peligro por hielo
Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=608

Mi madre se ha comprado un flamante coche nuevo, y he heredado
su viejo carcamal. Le tengo mucho carino y me hace mucha ilusién ser
el dueno del coche que me vio crecer sentado en el asiento de atrds. Pero
debo reconocer que le faltan muchas prestaciones.

En particular, hoy virtualmente todos los coches avisan cuando la
temperatura desciende mas alld de un limite, para que el conductor
esté prevenido de la posible existencia de hielo en la calzada. Pero mi
antigualla no lo hace, y, como conductor novel, me vendria muy bien
en los meses frios. Para resolverlo, he decidido que, con mi soldador
y mucha ilusién, voy a anadirle esa funcionalidad usando un pequeno
microcontrolador programable. El problema es que la electrénica se me da bien, pero la programacion
es otra historia.

Entrada

Cada caso de prueba comienza con un nimero 1 < n < 1.000 indicando cudntas medidas de tempe-
ratura ha tomado el dispositivo a lo largo de un determinado viaje. A continuacién aparecen n nuimeros
con esas mediciones, todas entre —20 y 40 y dadas como numeros enteros.

La entrada termina con un 0.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribird cuantas veces debe hacer sonar la senal de peligro por
hielo el microcontrolador. Debe hacerlo cuando la temperatura descienda hasta los 4 grados o menos,
siempre que la temperatura haya estado por encima de los 6 desde que se di6 el tltimo aviso o no se
haya dado ningun aviso por frio todavia.
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